

银龄心向党 欢乐度重阳

三门峡职业技术学院老干部党支部开展主题党日活动

本报讯 10月10日,三门峡职业技术学院老干部党支部组织开展了“银龄心向党·欢乐度重阳”主题党日活动。

全体党员认真学习了党的二十届三中全会精神。会议号召,老党员、老同志要把思想和行动统一到全会精神上来,把智慧和力量凝聚到落实全会确定的目标任务上来,积极为学院全面深化改革建言献策、贡献力量。

该院相关领导代表学院党委向老党员、老同志表达了诚挚的节日问候,传达

了学院第三次党代会会议精神,通报了一年多以来学院在改革发展方面取得的成绩以及今后学院的重点工作。同时指出,学院第三次党代会确定了建设“特色鲜明、省域一流”的高水平职业技术大学的奋斗目标,明确了“立足一个基点、锚定两大目标、实施九项提升工程”的发展路径和目标任务,擘画学院未来5—10年高质量发展蓝图。过去的一年,学院紧紧围绕本科分立设置、“双高工程”建设两大目标任务,扎实推进教育教学改革,在职业技

能竞赛、产教融合发展、招生就业等方面均取得显著成效。

会议强调,老党员、老同志过去是学院改革发展的中坚力量,今天仍然是学院改革发展的中坚力量,今天仍然是学院改革发展的中坚力量,今天仍然是学院改革发展的中坚力量。希望大家能以“离岗不离党、卸任不卸责、退休不褪色”的姿态,继续发挥自身政治优势、经验优势、威望优势,积极为学院破解发展难题、完善体制机制、探索新发展路径和模式等工作提供宝贵的意见和建议。

老党员代表就学习党的二十届三中

全会精神进行交流发言,并对学院近年来发展取得的成绩感到高兴,认为学院未来的发展规划符合实际,鼓舞人心,会继续关注、关心学院的发展,尽其所能为学院高质量发展作出贡献。

活动中,全体党员重温入党誓词,集体合唱了《我和我的祖国》,组织开展了趣味体育活动,表达了对党、对祖国的热爱和祝福。

会议还就发挥“五老”作用,积极服务青年大学生成长成才工作进行了部署。(申燕飞 许昊凡)



为了弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,给老年人送去欢乐与关爱,10月11日,黄河三门峡医院、湖滨区医保局、区科协、区妇联及高济华为等相关负责人一行到黄河三门峡医院老年护理院看望慰问老年人,为老年人体检,并送上礼品、生日蛋糕和精彩的节目表演,让他们度过一个温馨、难忘的重阳节。

本报记者 张明 摄

陕西铜川旅游推介活动在我市举办

本报讯(记者吴琼)10月11日,陕西铜川三门峡片区旅游推介暨引客入铜洽谈会在我市召开。铜川市旅游协会、旅游服务中心和主要景区有关负责人,三门峡市文广旅局有关负责人和全市重点旅行社负责人参加会议。

现场,铜川市旅游协会负责人围绕红色文化、窑洞文化、药王康养文化等旅游资源进行推介,并重点介绍了引客入铜优惠政策。铜川市主要景区负责人围绕吃、住、行、游、购、娱等旅游资源和优惠政策进行了详细说明,希望三门峡游客能走进铜川,了解铜川的秀美风光。

市文广旅局主要负责人介绍了三门峡市旅游资源情况,并对铜川市三门峡片区旅游推介表示欢迎,希望双方就资源共享、客源互送、互利共赢等方面进行深入合作。

随后,两地景区和旅行社就双方旅游资源情况进行交流,三门峡市旅游协会、3家旅行社和铜川市旅游协会、3家景区分别签署合作协议。“希望通过本次推介活动,促进两市之间友好互动、旅游客源互通互送,实现两地旅游资源共享,不断扩大旅游合作宽度和深度。”市文广旅局有关负责人表示。

陕州外国语学校:科技筑梦 创想未来

本报讯 “这是可以自动为不同场所消毒的迷你消毒车,它做工精细,功能齐全,智能灵活,能进出狭小空间,非常便捷!”这是可以实现小区入口智慧抬杆的智能门禁监测系统。“好神奇!这座纸桥竟然能承受19千克的重量。”“科技如此神奇,我长大了想当一名科学家!”10月11日,陕州外国语学校学生在参加该校第十二届校园科技节成果展示活动时,纷纷表达了自己的切身感受。

据悉,该校本届校园科技节自10月初开始,将持续近一个月时间。此次成果展示活动是系列活动之一,旨在进一步落实《教育部等十八部门关于加强新时代中小学科学教育工作的意见》,大力营造热爱科学、崇尚创新的学校教育氛围,持续推进在教育“双减”中做好科学教育加法,促进学生全面发展,激发学生爱科学、学科学、用科学的热情,推动该校科学教育深入开展。

活动现场,以年级为单位的各类科技作品摆放整齐有序,每件作品都张贴着精美的标签,标明作品类型、作品名称及制作原理。各年

级学生排着整齐的队伍,在老师的带领下有序进入展区,大家边走边观赏展品。低年级同学制作的“我爱北京天安门”“液压起重机”“智能电梯”“声控台灯”“火箭演示器”“A90主战坦克模型”等作品构思奇特、制作精美,赢得了大家的交口称誉;高年级同学制作的“天体运行演示器”“智能验钞机”“自动调光台灯”“空气动力火箭”“智能环卫车”“液压电梯”“光电小汽车”“磁悬浮列车”等作品创意新颖、设计独特,吸引了大批师生驻足欣赏。一件件奇思妙想的制作、新颖酷炫的演示、透彻清晰的讲解,让现场观摩的师生经历了一场沉浸式的科技体验,大家在观摩中感知,在感知中思考,在思考中成长,真正领略了科学之妙、科技之美、创新之乐。

科技强国,筑梦未来。该校有关负责人表示,此次活动极大地激发了该校学生爱科学、学科学、用科学的热情,让他们与科技零距离接触,既开阔了视野、丰富了知识、锻炼了思维、提升了能力,又营造了浓厚的校园科技创新氛围,让科学的种子深植于每个孩子的心田,同时又放飞了学生心中的科技梦、强国梦。(张俊才)

中国移动三门峡分公司:强化基层监督 激活『神经末梢』

为深入贯彻全面从严治党要求,切实发挥纪检委员在党支部中的监督作用,今年以来,中国移动三门峡分公司将纪检委员的履职尽责作为年度重点任务,积极探索、持续规范纪检委员工作职责,通过建章立制、培训教育、实践锻炼和强化考核等四项举措,有效提升纪检委员的监督和实践能力。

建章立制助履职。按照建好基层监督队伍的工作要求,该公司制定《三门峡分公司党支部纪检委员监督责任清单》,梳理工作职责,明确12项工作任务,并建立月度反馈机制,充分发挥基层“哨兵”作用。

培训教育提素质。通过纪委书记讲党课、开展纪法知识课堂、观看警示教育片、参观廉政教育基地等多种方式,为纪检委员补足“精神之钙”。同时,定期举办知识能力测评和专题业务培训,确保纪检委员能够紧跟时代步伐,不断提升监督执纪水平。

以干带训强实践。针对当前公司纪检委员监督意识不强、经验欠缺等问题,抽取党支部纪检委员参与警示教育、专项监督等工作,通过“压担子”加强实践锻炼,提升依规依纪依法履职能力。

加强考核抓落实。充分运用纪检委员考核考核结果,对年度考核优秀的纪检委员进行表彰通报,强化正向激励作用;对年度考核未位的进行约谈,指出存在问题,督促整改落实,强化警示教育效果,有效督促纪检委员认真履行“一岗双责”,协助基层党支部落实全面从严治党主体责任。(袁国栋)

三门峡《小记者》周刊正式创刊

本报记者 程倩

一项“小”事业,书写大文章。伴随着社会、学校、家庭和小朋友的期待,三门峡《小记者》周刊应运而生。

三门峡日报社创新发展,全面提升小记者工作运行机制,创办三门峡《小记者》周刊。本周刊名称为《小记者》,每周一期,周一出版,4开8版。作为三门峡地区唯一一份小记者专刊,三门峡《小记者》周刊将充分发掘小记者潜力,展示小记者风采,成为未成年人成长成才的孵化器和崭露头角的初舞台。

《小记者》周刊的创办,是我市精神文明建设、未成年人思想道德建设和科教强市建设的一大亮点;将为提升少年儿童综合素质提供知识储备,为教育事业全媒体宣传赋能;为关爱未成年人贡献力量,号召爱心企业、爱心妈妈共同关注儿童健康成长,让留守儿童与困境儿童也能通过这份报纸追寻内心的幸福和光明的未来。

版面设置

三门峡《小记者》周刊版面设置亮点纷呈。

要闻+封面小记者: 半版刊发当周重大新闻,半版介绍一名优秀的小记者之星,配形象照片和文字简介。

温馨家园: 与市妇联合作开办相应栏目,刊发关爱留守儿童、公益助学、心理指导等相关稿件。

童眼看校园: 以小记者视角报道校园新闻,刊发校园新鲜事和与文明校园相关的稿件。

缤纷活动: 聚焦小记者实践活动的精彩瞬间,图文并茂。

教研探索: 刊登教研成果等相关内容,小记者们可以拓展学习,增加知识储备。

童言童趣: 刊登小记者佳作,作文、绘画、书法、摄影等优秀作品。其中包括主题征文、结合传统节日、时事热点开展征文活动,帮助小记者提升写作水平;游戏攻略,邀请小记者围绕传统游戏,用图文并茂的方式创作游戏攻略,帮助孩子们在玩中学,传承传统文化;点评纠错,点评上一期报纸中小记者作文出现的共性问题,改正易错点。

亲子驿站: 为广大家长开设展示空间,家长朋友们可向“妈妈的营养早餐”“家长有话”等栏目投稿,增进亲子关系,促进家庭和谐。

科海遨游等知识类版面: 刊登有趣、有益及有操作性的科学知识,帮助小记者拓宽视野、激发兴趣、增长见识。

三门峡日报社党委书记、社长 马占方:

在这个充满希望的季节,我们迎来了三门峡《小记者》周刊的正式创刊。从今天起,三门峡日报小记者们有了更多课外知识、参加更多实践活动、更好展示自我风采的阵地。

三门峡《小记者》周刊的诞生,是报社积极响应党的二十大“加快建设高质量教育体系,发展素质教育”的号召,创新媒体融合、拓展服务功能的重要举措。它不仅是一份报纸,更是一个平台,一个让孩子们在实践中学习、在探索中成长、在交流中进步的广阔舞台。

在这里,小记者们将会用眼睛去发现美,用心灵去感受真,用笔触去描绘善。我们期待,通过这份报纸,能够激发小记者们对新闻事业的热爱,培养小记者们敏锐的观察力、深刻的思考力和流畅的表达力,为小记者们的未来人生奠定坚实的基础。

小记者们,未来的路还很长,愿你们以笔为剑,以梦为马,不负韶华,勇往直前!让我们携手并进,共同见证三门峡《小记者》周刊的成长、发展与辉煌!



寄语

三门峡日报社小记者中心主任 管晓:

三门峡《小记者》周刊终于跟各位小记者见面了!在充满好奇的年纪,三门峡《小记者》周刊,将会打开一个又一个未知的知识宝藏。这不仅仅是一张薄薄的纸,更是小记者梦想的羽翼,能够护航成长、助梦飞翔!

这份专属于小记者的报纸充满乐趣与创意,将帮助小记者“读书破万卷,下笔如有神”,为“书香三门峡”建设添砖加瓦;

这张报纸还承载着全社会对留守儿童、困境儿童的关爱,汇聚公益力量,促进少年儿童健康成长、全面发展;

这张报纸还记录着青少年的成长轨迹、家庭教育的思考、文明校园的风采,让幸福的童年被看见、被关注,让家校与社会的教育理念融会贯通。

我们期待,三门峡《小记者》周刊创刊后,越来越多的少年能够加入小记者队伍,用稚嫩的笔触和镜头,记录下五彩斑斓的世界,传递出专属于少年的声音。

三门峡日报社总编室主任 孔令军:

少年如风如光,当执笔书写属于自己的新诗篇;成长向阳向上,当奋勇奏响迈向新征程的序章。值此《小记者》周刊创刊之际,希望这份周刊成为三门峡众多小记者们通往成长与卓越的桥梁,借此分享每一次采访与体验的成果,在记录与传递中,用慧眼观察生活,用心灵发现美好,用文字和图片传递正能量,一步一个脚印向上生长。

三门峡日报社要闻部主任 艾会宗:

用脚步走进青春岁月,用眼力观察火热生活,用脑力辨别真伪,用笔力展现美好。做一名小记者,不仅要有善于观察的眼,还要有一颗辨别是非的心,更要有吃苦耐劳的精神、团队协作的能力。三门峡《小记者》周刊,将让少年的你,拥有一双发现真、善、美的眼睛,做一名生活的观察者、时代的记录者。愿你们在这里能提高综合素质,用青春绽放自我。

三门峡日报社社会新闻部主任 胡晓萍:

是清浅的时光,是流动的眼波,是满心的欢喜。金秋十月,万物丰成。我们迎来了三门峡《小记者》周刊正式创刊。是清晨的旭日,是璀璨的繁星,是闪光的祝福。愿小记者心怀热爱,奔赴山海,一路前行,一路繁花!

三门峡日报社义马记者站站长 任志刚:

小报大天地

——贺三门峡《小记者》周刊创刊

创新拓展再出招, 培育育人不辍劳。 今日小小一株苗, 他年巍巍参天高。